TABLICZKA MNOZENIA scpenmonr

Oto kilka waznych zasad
vwmm do przekazania:
Kazda liczbg, ktéra
— _ _ _ _ pomnozymy przez O daje
1X1=1 3X1=3 5X1=5 7X1=7 9X1=9 L aiatas
1X2=2 3X2=6 5X2=10 7X2=14 9X2=18
_ _ _ 3 _ Kazda liczba pomnozona
1%¥3=3 283:=3 2¥3=13 7X3=21 9X3=27 przez 1 daje wiasnie ta
1X4=4 3X4=12 5X4=20 7X4=28 9X4=36 liczbe:6x1=6
1X5=5 3X5=15 5X5=25 7X5=35 9X5=45
1X6=6 3X6=18 5X6=30 7X6=42 9X6=54
1X7=7 3X7=21 5X7=35 7X7=49 9X7=63
1X8=8 3X8=24 5X8=40 7X8=56 9X8=72
1X9=9 3X9=27 5X9=45 7X9=63 9X9=81
2X1=2 4X1=4 6X1=6 8X1=8 1X10=10
2X2=4 4X2=8 6X2=12 8X2=16 2X10=20 IR
Warto zapamietac
2X3=6 4X3=12 6X3=18 8X3=24 3X10=30 dziatania liczb, ktére
2X4=8 4X4=16 6X4=24 8X4=32 4X10=40 mnozg sig przez takie
2X5=10 4X5=20 6X5=30 8 X5 =40 5X 10 = 50 jc,ta:jmecyfry:st,st,
itd.
2X6=12 4X6=24 6X6=36 8X6=48 6X10=60
a _ =42 Aby pomnozy¢ przez 10
2X7=14 4X7=28 6X7=4 8X7=56 7X10=70 wystarczy do liczby dodaé 0
2X8=16 4X8=32 6X8=48 8X8=64 8X10=80 na koricu: 8 x 10 = 80
2X9=18 4X9=36 6X9=54 8X9=72 9X10=90




